



報道関係各位

2023年8月4日 株式会社サンシャインシティ

ソロデビュー10周年を迎えたEXILE TAKAHIROとのコラボイベント!!

サンシャイン60展望台 てんぼうパーク×EXILE TAKAHIRO ~SKY MUSEUM~

8月18日(金)~9月18日(月·祝)

初のソロツアーで使用 したギター展示も!

サンシャイン60展望台 てんぼうパークは、8月18日(金)~9月18日 (月・祝)に、ソロデビュー10周年を迎えたEXILE TAKAHIROとのコラボイベントとして「サンシャイン60展望台 てんぼうパーク×EXILE TAKAHIRO ~SKY MUSEUM~」を開催します。

歌手としてだけでなく、芸術や武道など多彩な才能でマルチに活躍する EXILE TAKAHIRO。本イベントでは、本人が初のソロツアーで使用した ギターの展示や、ライブステージをイメージしたフォトスポットに加え、ミュージックビデオを観賞できる飲食スペースを設置し、アーティストとしての魅力をしつかりと感じることができます。また、9月発売のニュー・アルバム「EXPLORE」 に収録された曲の歌詞を窓面に貼り、刻一刻と変わる景色と融合したアートの他、書道八段の腕前をもつ本人が過去制作したアート作品を展示します。その他、本イベント限定のオリジナル特典が付いた入場チケットの販売や展望台内のカフェでの本イベント限定メニューやオリジナルノベルティ展開も行います。





EXILE TAKAHIROとは

ダンス&ヴォーカルグループ "EXILE" のヴォーカル。ソロとして、2023年春に初のソロライブ ツアー「EXILE TAKAHIRO LIVE TOUR "TAKAHIRO 道の駅 2023" ~Road to EXPLORE~」全20公演を完走し、2023年9月21日(木)には、日本武道館での単独ライブ「EXILE TAKAHIRO 武道館 LIVE 2023 "EXPLORE"」を開催する。ニュー・アル バム「EXPLORE」の発売が2023年9月6日 (水) に決定しており、作曲:ATSUSHI、作詞:清木場俊介の最新曲「Spotlight ~光の先へ~」が先行配信中。

また、2014年に個展「始 -絵具バカ日誌-」を開くほど書道と絵画にも秀逸。JR九州在来 線電車の車両をデザインしたりと、多才な活動を行っている。

開催概要

エグザイル タカヒロ スカイミュージアム イベント名:サンシャイン60展望台 てんぼうパーク×EXILE TAKAHIRO ~SKY MUSEUM~

※イベント名称表記上のお願い:見出しや本文などで名称が長すぎて入りきらない場合は、

省略形「サンシャイン60展望台×EXILE TAKAHIRO」をお使いください。

開催日時:8月18日(金)~8月31日(木) 10:00~22:00

9月 1日(金)~9月18日(月·祝)11:00~21:00

(最終入場は終了1時間前まで)

料 金:サンシャイン60展望台 てんぼうパーク入場料でお楽しみいただけます。

イベントウェブサイト: https://sunshinecity.jp/file/observatory/exile takahiro 2023/

※現時点でEXILE TAKAHIRO本人が来館し、イベントを実施する予定はありません。

※状況により、内容・スケジュールが変更になる場合がございます。※画像はイメージです。

報道関係者様からの お問い合わせ先 株式会社サンシャインシティ コミュニケーション部 広報担当 成保・深野・佐藤・大浦 TEL.03-3989-3329 (平日9:30~18:00) FAX.03-3989-3451 pr@sunshinecity.co.jp

共同ピーアール株式会社 PRアカウント本部11部 内山・田口・高橋 TEL.03-6260-4861 sunshinecity-pr@kyodo-pr.co.jp





開催内容

■ 初のソロツアーで使用したギターの展示

実際にEXILE TAKAHIROが初のソロツアーで使用したギターを展示します。間近で見ることができる貴重な機会となります。

■ミュージックビデオを楽しめる飲食スペースやフォトスポット

最新アルバムの収録曲をはじめとしたミュージックビデオを楽しめる飲食スペースを設置。心ゆくまでEXILE TAKAHIROの 世界観を景色とともにご堪能いただけます。ライブステージをイメージしたフォトスポット等も設置します。

■「歌詞」を用いた窓面アート装飾

ニュー・アルバム「EXPLORE」収録曲の歌詞を窓面に貼り、刻一刻と変わる 東京の景色とのコラボレーションをお楽しみいただけます。

■「書」を用いたアート作品の展示

書道八段の腕前をもつEXILE TAKAHIROが過去に制作した作品を 展示します。

■メッセージボードの設置

ソロデビュー10周年を迎えたEXILE TAKAHIROへのメッセージを 貼ることができるメッセージボードを設置します。来場者の皆様から 本人へのメッセージを寄せて下さい。





展望台の窓面を活用した「歌詞」と「景色」が融合したアート

■ 本イベント限定メニューの販売やオリジナルノベルティ

「てんぼうパークCAFE」にて、EXILE TAKAHIROの出身地の長崎にちなんだ限定メニューを販売します。また、限定メニュー 含む1会計1,500円以上お買い求めいただいた方に、ここでしか手に入らないオリジナルのクリアカード(全3種)を1枚プレ ゼントします。 ※クリアカードはランダムにお渡ししますので、柄はお選びいただけません。 ※なくなり次第終了となります。

- ・SKY MUSEUM SODA~レモン&長崎みかん~ 750円 ※ノンアルコール
- ・SKY MUSEUM SOUR~レモン&長崎みかん~800円 ※アルコール
- ・SKY MUSEUM BANH MI~長崎角煮バインミー~ 950円



SKY MUSEUM SOUR ~レモン&長崎みかん~



SKY MUSEUM BANH MI ~長崎角煮バインミー~





クリアカード3種

■オリジナル特典付入場チケットの販売

本イベントオリジナルのライブチケット風アクリルカード(全3種)が1枚付いたてんぼうパーク入場 チケットを販売します。

●販売価格

大人(高校生以上)平日1,600円~·土日祝·繁忙期1,800円~/ こども(小・中学生) 平日1,400円~・土日祝・繁忙期1,500円~

- ※オリジナル特典はランダムにお渡ししますので、 柄はお選びいただけません。
- ※オリジナル特典のみの販売はございません。
- ※なくなり次第終了となります。







てんぽうパーク



ライブチケット風アクリルカード(全3種)

■サンシャイン60展望台 てんぼうパーク概要

所 在 地 : 東京都豊島区東池袋3-1 サンシャインシティ サンシャイン60ビル・60F

営業時間: 11:00~21:00 ※最終入場は終了1時間前 ※時期や特別営業時などにより変更がございます。

入場料:大人(高校生以上)平日700円~・土日祝900円~/こども(小・中学生)平日500円~・土日祝600円~/小学生未満無料※団体入場の際は有料

※時期や特別営業時などにより料金が変動いたします。

問合せ先: サンシャイン60展望台 てんぼうパーク 03-3989-3457 https://sunshinecity.jp/observatory/

> ※状況により、内容・スケジュールが変更になる場合がございます。 ※画像はイメージです。 ※金額はすべて税込です。

報道関係者様からの お問い合わせ先

株式会社サンシャインシティ コミュニケーション部 広報担当 成保・深野・佐藤・大浦 TEL.03-3989-3329 (平日9:30~18:00) FAX.03-3989-3451 pr@sunshinecity.co.jp

> 共同ピーアール株式会社 PRアカウント本部11部 内山・田口・高橋 TEL.03-6260-4861 sunshinecity-pr@kyodo-pr.co.jp

